Описание основной образовательной программы
начального общего образования
Основная образовательная программа начального общего образования МБОУ «Ноздрачевская средняя общеобразовательная школа» разработана на основе ФГОС начального общего образования и Примерной программы начального общего образования. Программа содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
· целевом разделе описаны планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы и система оценки достижений планируемых результатов.
Содержательный раздел включает в себя программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся на ступени начального общего образования, программы отдельных учебных предметов, курсов, программу духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования, программу формирования культуры здорового и безопасного образа жизни, программу коррекционной работы.
· организационный раздел включены учебный план с пояснительной запиской, учебный план внеурочной деятельности, календарный учебный график и описание системы условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями стандарта.
